



В Республике Татарстан подросток подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего подростка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 14 мая 2017 года в городе Елабуге в лесопосадке по улице Пригородной подозреваемый нанес 13-летнему подростку не менее двух ударов по лицу и туловищу металлическим прутом. Поводом для агрессивного поведения послужило то, что потерпевший незадолго до этого кинул ботинком в младшего брата подозреваемого, после чего тот упал с качелей.

Проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1131457>